

关爱大众健康 提升幸福感

公益体彩为多个群体送贴心服务

近日,广东、河南、江苏、河北、山东等地体彩分别举办公益活动,为多个群体提供贴心服务,提升受助者的幸福感。广东国民体质监测走进湛江,为大众提供健康服务;河南许昌体彩看望生活在福利院的儿童,为他们送去文体用品;江苏镇江体彩进驻招聘会现场,为高校毕业生提供创业建站咨询服务;河北体彩举办植树活动,让更多人参与到绿色行动之中;山东多地体彩为社区居民、特殊教育学校的儿童、老人等群体提供帮助。

■专题整理 艾禾

广东:国民体质监测万里行走进湛江

3月27日,由广东省体育局主办,广东省体育科学研究所、广东省体彩中心承办的2018年“中国体育彩票”广东省国民体质监测万里行(湛江)启动仪式在湛江市霞山区滨海公园举行。本次活动主题是“体彩助力、科学健身、全民健康”,通过大力开展体质测定和科学健身指导服务,让更多群众参与运动,科学健身,赢得健康。

当日下午,本次活动在霞山区海滨公园拉开序幕,广东省国民体质监测中心对80多名市民进行了体质测定与健身指导。同时,广东省体彩中心进行体育彩票宣传活动,为群众购彩娱乐和投身公益提供便利。晚8时,启动仪式正式开始,文体展演、体质测定、健身



启动仪式现场

长廊等吸引了大批市民参与,现场气氛活跃,市民反响热烈。

湛江站的活动共持续了5天,3月28日上午在湛江市体育中心举办了科学健身大讲堂,运动生物

化学教授徐晓阳来到现场为市民普及科学健身知识和方法。

接下来,国民体质监测万里行活动将在广东省的十个地市陆续开展。

河南:许昌体彩看望福利院儿童

近日,河南体彩许昌分中心的工作人员和体育彩票销售网点业主代表来到许昌市社会福利院看望孤残儿童,给孩子们送去温暖和关爱。

许昌分中心为孩子们捐赠了整套室内开放柜,并为孩子们送去米面等生活必需品。随后,体彩工作人员和体育彩票销售网点业主代表在福利院工作人员的带领

下,参观了孩子们的宿舍和活动场所,并与孩子们互动交流。

只见每间教室干净整洁、物品摆放整齐有序,老师们有的拿着奶瓶给孩子喂奶,有的给孩子讲故事。当参观至儿童康复室时,望着孩子们灿烂的笑容,在场人士既心疼又心酸。体彩网点业主丁丽伟说:“体彩的公益金不仅建起了奥运场馆,资助了贫

困大学生,还帮到了这些孩子们,在今后的日子里,我要多参加公益活动,体现体彩销售人员的社会价值。”

许昌分中心相关负责人表示,许昌体彩将持续关注许昌市社会福利院,将关怀带给福利院的每一个孩子,助力他们茁壮快乐地成长,将中国体育彩票建设责任彩票的工作落到实处。

江苏:镇江体彩提供创业建站咨询

3月3日,江苏镇江体彩进驻镇江苏南人力资源市场举办的2018年“春风行动”返乡镇籍高校毕业生专场招聘会,在招聘会现场为优秀人才和有志之士提供体彩创业的建站咨询服务。本次招聘会设立4个分会场,提供招聘岗位均在4000个以上。

当日一早,人头攒动的镇江苏南人力资源市场格外热闹,镇

江体彩的咨询桌前已经排起长队,不少人驻足在建站流程展架前。随着“公益体彩 乐善人生”的品牌理念不断渗透到镇江市的生活中,大型赛事与活动中常常见到体彩人的身影,越来越多的求职者渴望投身于体彩事业。工作人员向前来咨询的人才们发放了建站流程的DM单并耐心地为他们介绍。求职者经过沟通后,在

现场填写了建站表。工作人员还向他们介绍可以登录江苏体彩官方网站新增体育彩票电脑网点申请网页进行注册登记和申请,或者直接在镇江体彩便民服务网申请站点的“e办事”服务平台的创业专栏进行注册登记和申请。

今后,镇江体彩将继续在每一场大型人才招聘会上开展建站咨询服务,为优秀人才提供创业机会。

河北:携手爱心人士为省会新绿

3月17日,由河北省体彩中心主办的“我为河北添抹绿”公益植树活动在石家庄小壁林场举行。河北体彩携手爱心人士,为省会再添新绿。

本次活动通过河北体彩官方微博发起线上有奖征集,受到了广大用户的热情转发与关注,多人在线上表达了想为河北家乡环境建设贡献一份力量的意愿。大家栽种下象征着“公益体彩”的树苗,并为其挂上专属名牌,被赋予了新生意义的同时也为省会环境保护再添一抹新绿。河北新闻网等媒体见证并参与了此次公益活动,河北体彩官方微博对活动进行了全程直播,线上数万网友同步点赞互动。



植树者为小树填上昵称

据河北省体彩中心相关负责人介绍,举办植树活动的目的是让更多的人有机会参与到植树节等相关公益活动中来,进一步提

高社会大众的植绿、护绿、环保和健康意识,关注生态环境,关爱我们赖以生存的家园,让“公益·绿色”的理念持续传递。

山东:三地体彩敬老爱幼

近日,山东济南、临沂、枣庄体彩开展公益行动,为社区居民、特殊儿童、生活在敬老院的老年群体提供服务,为他们打扫卫生、送去文体用品和生活用品等。

济南体彩志愿者服务社区居民

3月27日,济南市体彩志愿者协会代表走进历下区鞭指巷社区,聆听全国道德模范房泽秋事迹,并在全市范围开展健身路径清理和社区服务活动。

聆听完房泽秋36年照顾一位和自己没有血缘关系的老人 的事迹后,体彩志愿者协会代表重温志愿者协会誓词,并正式启动“学习雷锋精神、擦亮公益体彩”大型公益活动。全市近500位志愿者参与活动,他们走进全市各个社区、街道,开展健身路径器材擦洗去污、维护活动,为泉城市民参与健身锻炼、丰富业余生活提供更佳的环境。

枣庄体彩服务敬老院

3月20日,枣庄市体彩中心、枣庄市体彩志愿者大队联合山亭区体育局于共同组织人员赴山亭区凫城镇敬老院开展了公益慰问活动。

凫城镇敬老院是由镇人民政府创办,为该镇五保户老人提供安享晚年的居所,老人们

虽然日常难以感受亲情,但在敬老院工作人员的悉心照料下,都精神矍铄、身体硬朗。枣庄市体彩中心、市体彩志愿者大队为老人们送来毛巾、肥皂、牙膏等日用品,山亭区体育局向敬老院捐赠了部分健身器材。

体彩中心的工作人员与老人们交谈,详细询问老人们的生活、身体状况。他们还叮嘱敬老院的工作人员,希望他们安排和照顾好老人们的生活起居,抓好敬老院安全管理,让老人们在舒适的环境中安享晚年。

临沂体彩服务“特殊儿童”

3月22日,临沂体彩党员“学雷锋”志愿者会同社会各界爱心人士,来到费县特殊教育学校,开展了“关爱特殊儿童,温暖童心世界”公益活动,助力“特殊儿童”健康成长。

志愿者们为孩子们送去了图书、书包、健身器材等大量爱心物品,与他们一起做游戏,询问他们的学习生活情况。志愿者们还参观了孩子们制作的精美手工制品,对他们的手艺赞不绝口。

志愿者们纷纷表示,今后将力所能及地去帮助更多需要帮助和关怀的群体,成为新时代雷锋精神的传播者、弘扬者和践行者。



临沂体彩志愿者和孩子们一起打乒乓球

●时评

从数据看体彩的公益成果

■艾禾

体育彩票上市发行20余年来,筹集公益金近4000亿元,这些资金全部用于各项社会公益事业。大众关心这么多钱都怎么花了,与自己有没有关系。

举个例子:相关数据显示,广东省仅2017年举办的各级各类群众性体育竞赛与活动达5350项次,参与人数超过4500万人次,体彩公益金还助力实现地市级运动健身指导站覆盖率100%,县(区)级指导站覆盖率85%,全省建立社会体育指导员服务站达10043个。

数千项活动包括大量的“体彩杯”赛事。广东省级、地市级、区县级的“体彩杯”比赛贯穿全年,从新年登高到春节期间的民俗活动,再到日常的面向不同年龄段群体的体育比赛,让大众充分感受到体彩公益就在自己身边。目前正在广东省陆续举行的国民体质监测活动,同样得到体彩公益金的大力支持。

体彩公益金在满足人民健身需求、助力群众体育、落实全民健身国家战略中,均发挥了积极作用。